

## Házhoz jött

Május 23-án az egyik szolgálaton kívüli zuglói rendőr diósi házában kertjében békésen nyírt a fűvet, amikor a szemben levő szomszéd háza felől nagy kiabálásra lett figyelmes. „Mit keresnek itt? Azonnal takarodjanak innen!” – felszólítást követően két roma származású fiatalembert látott kiugrani a kerítésen, akik ezt követően egy az utcán parkoló kocka Ladába pattantak, majd nagy sebességgel elhajtottak a helyszínről. A rendőr azonban megjegyezte a jármű rendszámát, s miután a szomszédjától megtudta, hogy a két fiatalember betörni szándékozott hozzá, csak azzal nem számoltak, hogy ő otthon tartózkodik, közösen elmentek a helyi rendőrkapitányságra, ahol a zuglói rendőr érdekes összefüggésekre lett figyelmes. A diósi kollégák a rendszám alapján hamar beazonosították a járművet, melyről kiderült, hogy a zuglói rendőr aktái között is szerepelt már. Két nappal korábban, a Széchenyi fürdő presszójában egy olasz vendégtől két ismeretlen ellopta a tárcáját és a nagy értékű kézi számítógépét. A sértett a tolvajokat nem tudta elkapni, de azt még látta, hogy egy Ladával hajtának el a helyszínről. A rendszámot gyorsan felírta, majd feljelentést tett a kerületi rendőrkapitányságon. A Zuglóban és Diósdon leadott azonosítók pedig történetesen megegyeztek. Ezt követően aztán felgyorsultak az események: az elkövetőket sikerült a jármű alapján beazonosítani, és rövid időn belül mindkét testest el is fogták a rendőrök.

## Prostik és bűnözők

Remélhetőleg, egy régóta zajló bűncselekmény-sorozat végére kerülhetett pont május 12-én. Aznap éjjel két férfi – történetesen barátok, ismerősök – egyszerre vágyott egy kis szerelmi légyottra, ezért szóba elegyedtek egy, a Thököly úton szabálytalanul tevékenykedő fiatal prostituálttal, akivel aztán meg is egyeztek, és őt követve felmentek az egyik közeli bérház emeleti lakásába. Itt a két férfi megegyezett abban, hogy milyen sorrendben kívánnak néhány tevékeny percet eltölteni az éjszakai pillangóval, majd az első férfi bement a nőhöz. Miután a szolgáltatást igénybe vette, és éppen öltözködött, váratlanul egy másik ajtón két férfi rontott be a szobába, egyikük lefogta a sértettet, a másik pedig elvette a tárcájában talált 18 ezer Ft-ot. Ezt követően megfenyegették, hogy, ha szólni mer a kint levő társának, akkor bántani is fogják. Így a barátja is besétált a csapdába, akinek az elkövetkezendő néhány perces örömforrás 13,5 ezer forintjába került. A két sértett csalódottan távozott a lakásból, ám a megaláztatásuk nem ért véget, hanem még az udvaron is folytatódott. Itt összetalálkoztak két fiatalemberrel, akik akár a korábbi támadók is lehetnek, és akikkel előbb szóváltásba, majd verekezésbe keveredtek. A csetepatéből ismét a két sértett került ki vesztesen. Ez már annyira elkésérítette őket, hogy még aznap éjjel ismeretlen tettes ellen feljelentést tettek a kerületi kapitányság ügyeletén. A rendőrség már régóta sejtette, hogy kik az elkövetői ezeknek a rablásoknak, figyelték is a környéket, és amikor a két sértett feljelentést tett, a járőrautó még többször kanyarodott arra. Az adott háznál másnap így találkozhattak a két sértettel, akik elmondták, hogy bent jártak a bűncselekmény helyszínén, ahol meglátták a támadóikat. A rendőrök be is mentek a házba, ahol a két feltételezett elkövetőt, és a prostituált nőt is egyaránt előállították, majd pedig valamennyiüket rablás bűncselekménye miatt előzetes letartóztatásba helyezték. A bíróság azonban nem elégedett meg ennyivel, az elkövetők mellett a sértettekre is igényt tartott. Róluk ugyanis kiderült, hogy korábban már egy betöréssorozat miatt eljárás folyt ellenük, és a büntetésüket még azóta sem sikerült letölteniük.

## BOMBA A PINCÉBEN

Egy világháborús gránátnak látszó tárgyról tettek bejelentést a Hungária körút egyik társasházából május 12-én délben. Mint a rendőröknek a bejelentők elmondták, egy bérelt és az utóbbi időben zárva tartott pincerészben lomtalanított a bérlő, amikor a robbanószerkezetet felfedezte. A mintegy fél méter hosszú szárnyas lövedék egy nejlonzacsókba és egy táskába téve hevert a pincében a többi lom között, s nem tudni, hogy mikor kerülhetett oda. A rendőrök a környéket lezárták, s intézkedtek arról is, hogy a ház összes lakója hagyja el az épületet. Miután több mozgássérült is lakott a házban, ehhez a mentők segítségét is igénybe kellett venni. Megjötték a Gázművek emberei is, akik lekapcsolták az épületet a hálózatról. Ekkorra megjötték a rendőrségi tűzszerészek is, akik a bombának látszó tárgyról megállapították, hogy gyakorló, azaz nem jelent komoly veszélyt. Ekkor a lakók visszamehettek a lakásaikba. Az orosz gyártmányú gyakorló aknagránátot végül a katonai tűzszerészek szállították el – hogy ki felejtette a társasház pincéjében, az valószínűleg sohasem fog kiderülni...

**GYEREKCIPO**  
Megérkezett a teljes NYÁRI KOLLEKCIÓ  
Szenzációs ÁRAK!

- bébi kocsicipők
- bébi járó tanuló cipők
- ÓRIÁSI SZANDÁLVÁSÁR
- vászoncipők, szandálak, papucsok, olcsó edző cipők

ÓRIÁSI VALASZTEK 16-40-ig  
Giga ASS melania

**Kifutó modellek 3000 Ft-tól**

1163 Veres P. út 99. Szolgáltatóház (Rendőrség mellett) Ny: H-P: 10-18 Sz: 10-13

## Családi fogászat



Felnőtt- és gyermekfogászati ellátás  
Szájhygiénés kezelés és tanácsadás  
Fogpótlások készítése rövid határidővel  
Fogászati röntgen

**RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!**  
Rendel: Dr. Marton Erzsébet fogszakorvos

XVI. Bökényföldi út 86. • Rendelési idő: H, Sz: 9-11, K, Cs: 16-19  
Bejelentkezés: 06-20-946-3684, 407-0456

**KLÍMA** Üzembehelyezés • Karbantartás  
Egy klímától klímarendszerig  
Egyszerűtől a különlegesig

Közvetlenül a forgalmazótól, nagykereskedelmi áron, a hazai vezető klímabiztosító cégek termékeivel, 40.000 Ft-tól a prémium kategóriáig.

**GENEX és ACSON** márkaképviselet

Tel: 06-30-9424-403  
Gabula Bt. • Gabula András klimatechnikus

## Traffipax-menetrend

**A XVI. kerületi rendőrség traffipax-berendezése** az alábbi időszakokban a feltüntetett utakat ellenőrzi:

Június 2. 10-12 óráig: Thököly út 42. (Veres Péter felé)  
Június 2. 13-15 óráig: Újszász u. 130. (belváros felé)  
Június 2. 15-17 óráig: Szlovák út 79. (Cinkota felé)  
Június 3. 10-12 óráig: Georgina u. 26. (Vidámvásár felé)  
Június 3. 13-15 óráig: Thököly út 42. (Veres Péter felé)  
Június 3. 15-17 óráig: Veres Péter út 203. (Cinkota felé)  
Június 6. 10-12 óráig: György u. 34. (Csömöri út felé)  
Június 6. 13-15 óráig: Újszász u. 130. (belváros felé)  
Június 6. 15-17 óráig: Veres Péter u. 203. (Cinkota felé)  
Június 9. 10-12 óráig: György u. 34. (Csömöri út felé)  
Június 9. 13-15 óráig: Újszász u. 130. (belváros felé)  
Június 9. 15-17 óráig: Bökényföldi út (EGIS felé)  
Június 13. 10-12 óráig: Thököly út 42. (Veres Péter felé)  
Június 13. 13-15 óráig: György u. 34. (Csömöri út felé)  
Június 13. 15-17 óráig: Pesti határút (kifelé)  
Június 14. 10-12 óráig: Újszász u. 130. (belváros felé)  
Június 14. 13-15 óráig: Timur utca 99. (kifelé)  
Június 14. 15-17 óráig: Veres Péter u. 203. (Cinkota felé)  
Június 16. 10-12 óráig: György u. 34. (Csömöri út felé)  
Június 16. 13-15 óráig: Újszász u. 130. (belváros felé)  
Június 16. 15-17 óráig: Veres Péter u. 203. (Cinkota felé)

### Agglomerációs traffipax:

Május 31-én, június 1-jén, 2-án: Dány KMB területe  
Június 3-án, 4-én: Aszód Rendőrőrs területe  
Június 5-én, 6-án: Veresegyház Rendőrőrs területe  
Június 7-én, 8-án: Gödöllő város területe  
Június 9-én: Veresegyház Rendőrőrs területe  
Június 10-én: Gödöllő város területe  
Június 11-én: Veresegyház Rendőrőrs és Gödöllő területe  
Június 12-én, 13-án: Pécel Rendőrőrs területe  
Június 14-én, 15-én, 16-án: Kistarcsa Rendőrőrs területe  
(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

## Gumilopás

Sashalmon, az Újszász út elején található egy nagyobb gumis vállalkozás. Ennek tulajdonosa észlelte május 24-én, hogy az előző napi zárás után valaki megdézsmálta a készletet. Feljelentést tett a rendőrségen, s a nyomozók a környéken lakókat kérdezték ki, nem láttak-e valami szokatlan dolgot. Egy szemfüles szomszéd elmondta, hogy ő bizony látott egy kisteherautót előző este, úgy nyolc óra tájban rakodni. Látott egy ismerős alakot is, akit mintha korábban a gumisműhelyben is látott volna az ottani dolgozók között. A figyelmes szomszédnak még arra is volt gondolja, hogy felírja a teherautó rendszámát. Így már nem volt túlzottan nehéz beazonosítani a tetteseket, akiket még aznap be is gyűjtötték a rendőrök. Előkerültek a gumik is (vagy azok egy része, hiszen az eltűnt mennyiséget illetően némi ellentmondás van), s most már csak azt kell kideríteni, hogy miként hatoltak be a műhelybe észrevétlenül (tán a volt alkalmazott elcsent korábban egy kulcsot), illetve hogy a balhéban a három fiatalember mennyiben részes. A sofőr mindenesetre azt állítja, hogy egy sima fuvar vállalt be, és fogalma sem volt arról, hogy lopni mennek, a két másik ennek az ellenkezőjét állítja – az igazságot bizonyára kideríti a vizsgálat, amelyet itt folytatnak a XVI. kerületi Rendőrkapitányságon.



Monor és Vidéke Takarékszövetkezet

## VEGYE FEL NÁLUNK és KÖLTSE AMIRE CSAK AKARJA!!!

JOKER ÉS STANDARD személyi kölcsönök  
2006. május 01.– 2006. június 30. között  
AKCIÓS kamattal!

AKÁR 1.000.000 Ft is igényelhető  
AKÁR 24.700 Ft havi törlesztő részlet mellett  
INGATLANFEDEZET NÉLKÜL  
KEZES NÉLKÜL  
AKÁR 2 NAP ALATT

THM: 18,51% - 37,52%

Várjuk Önt is kirendeltségünkön!

Budapest, XVI., Centenárium sétány 16.  
Telefon: 403-5014 • www.monor.tksz.hu

**Szépüljön velünk!**  
Sminktetoválás 8000-15000 Ft-ig  
Bőrtesztelés, fogyasztás  
csokimaszkokkal.  
Végleges szőrtelenítés tartósan  
lézerrel, alacson áron, jó minőséggel.  
Arckezelések 3000-4500 Ft  
Infraszauna 400 Ft/30 perc  
Vákuumos fogyasztás 800 Ft-tól  
Ultrahangos fogyasztás 1000 Ft-tól  
Tel: 06-30-515-4943  
XVI. Szlovák út 86.

## MOSOLY SÖRÖZŐ

Nálunk kivetítőn  
nézheted a Foci VB-t  
kellemes környezetben,  
baráti körben!

**A Foci VB  
ideje alatt  
10% árengedmény!**

## Nyitóbuli!

Június 10-én szombaton!!!  
**Élő zene!!!**  
Belépő: 700 Ft  
Asztalfoglalás: 06-20-661-4931

Szeretettel és SZOLID árakkal  
várunk a Hotel Viki  
MOSOLY Sörözőjében  
Bp., XVI. Csömöri út 198.  
Nyitva: minden nap: 14-04-ig

Darts • Csocsó • Flipper • Karaoke • Nyerő- és játék gépek